

2015年
9月15日
星期二

农历乙未年八月初三

第103期(总第1708期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES

荣庆堂
中药·中医·参茸·膏方
包头路603号 65066096
杨树浦路423号 65416473

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

翁铁慧来杨浦调研 教育卫生工作

本报讯 9月10日,副市长翁铁慧来本区调研教育卫生工作。市政府副秘书长宗明,市教委主任苏明、副主任贾炜,市卫计委主任沈晓初、副主任章雄,市人社局副局长郑树忠,区领导诸葛宇杰、谢坚钢、黄红陪同。

翁铁慧一行实地调研了市第一康复医院。翁铁慧指出,杨浦区教育卫生事业发展态势良好、亮点突出。下一步,教育方面,要抓住开展区域整体教育改革试点的契机,锐意推进基础教育领域各项改革。要协调推进区域各级各类教育发展,继续抓好义务教育减负增效、提升优质均衡发展水平;积极促进高中教育多样化发展,与高校紧密协作、加强创新型人才培养;深入推进高等教育,依托杨浦园区、社区、校区“三区联动”,不断提升服务和辐射区域经济发展的能力。继续在教育国际化、教师队伍培养等方面加大改革探索。卫生方面,要聚焦提升基层医疗和健康管理理念,更加注重以人为本。要在构建区域分级诊疗体系、创新公立医院改革体制机制、推动医养结合等方面加大改革探索,发挥示范效应。要重视卫生人才队伍建设,结合社区卫生综合改革,构建符合卫生行业特点薪酬制度等,有力支撑长远发展。

诸葛宇杰、谢坚钢、黄红汇报本区教育卫生工作有关情况。
■傅新 毛海萍

做好本区社区卫生服务 综合改革试点工作

本报讯 9月9日,区委常委会听取关于本区社区卫生服务综合改革试点实施细则的汇报、关于市“三严三实”专题教育推进会精神传达及相关情况汇报。

会议原则同意《杨浦区社区卫生服务综合改革试点实施细则》,并指出,要认真贯彻落实市有关要求,做好本区社区卫生服务综合改革试点工作。要把握好一级医院绩效考核这一关键环节,完善考核办法,加强医疗资源配置,补好短板,提升医疗卫生服务水平。要研究一级医院的分级转诊工作,加强全科医生培养,按时间节点推进试点及后续面上推广工作。要根据会议提出的意见,修改完善实施细则,并征求社区居民的意见。

会议传达市“三严三实”专题教育推进会精神,指出,区委常委会要根据问题清单,落实整改,为召开民主生活会作好充分准备,要加强对区各级党组织开展“三严三实”专题教育的督促和检查。
■瞿伟

杨浦区开展第四届“杨浦好儿女命名表彰暨2015年上海好心人节”活动 大力营造争做好儿女好心人浓厚氛围

本报讯 9月14日,在“9·20公民道德宣传日”、上海好心人节前夕,杨浦区开展“传家风,共圆梦——第四届‘杨浦好儿女’命名表彰暨2015上海好心人节杨浦会场活动”。据悉,“传家风,共圆梦——第四届‘杨浦好儿女’评选活动”历经基层推荐、评审委员会评选,结合市民网络投票情况,最终产生景在平等10名“杨浦好儿女”,蔡林英等9名“杨浦好儿女”提名奖。

市委宣传部副部长、市文明办主任潘敏,区委书记、区文明委主任诸葛宇杰出席会议并讲话。区人大常委会主任魏伟明、区政协主席马效华为好心人发放关爱金,区委副书记唐海东宣读《第四届“杨浦好儿女”命名表彰决定》。区委常委、宣传部部长高德彪,区委常委、副区长丁欢欢,区委常委、区人武部政委陶宇银,区人大常委会副主任麦碧莲,区政协副主席吴伟国等参加会议。

潘敏对杨浦坚持近十年开展“杨浦好儿女”先进典型人物评选活动予以充分肯定。他要求,要大力践行社会主义核心价值观。把“杨浦好儿女”命名表彰的好做法持续下去,总结经验,巩固成果;要在各个领域都能树立一批先进典型,形成一批特色项目,打造一批特色品牌,增强核心价值观的感召力、感染力,使宣传教育和道德实践紧密结合,涵养社会主义核心价值观。

潘敏要求,要大力加强家庭文明建设。注重家庭、注重家教、注重家



前届“杨浦好儿女”的代表,分别为第四届“杨浦好儿女”及提名奖获得者颁奖。

■记者 朱良城 摄

风,是公民道德建设的一项重要任务。个人成长离不开家风传承,社会和谐发展需要家庭和谐,要把“三个注重”抓在手上、放在心上,引导家庭成员互爱、诚信、宽容、勤俭、和睦的家庭文明新风,构建各方齐抓共管、群众广泛参与的家庭建设工作生动局面。要大力提升文明素养。杨浦在创建全国文明城市中,开展了“除陋习行动”,倡导楼道不堆物、行车不抛物、宠物不扰邻,是结合“三个注重”开展创建的一个举措,从家庭入手,通过传承朴实易懂、符合公民道德建设基本要求的家规、家风、家训,以及诚信教育,提高市民的家庭成员的文明

素养,提升人的精神境界。诸葛宇杰代表区委、区政府、区文明委,向获得本届“杨浦好儿女”及提名奖称号的先进人物表示祝贺。他指出,“杨浦好儿女”等先进典型人物,是杨浦公民思想道德建设成果的重要体现,是全区各行各业涌现出的道德楷模。长期以来,杨浦的先进典型人物薪火相传,为广大市民群众做出了表率,也谱写了许多催人泪下、感人至深的故事。他们身上折射出来的文明风尚、道德力量和精神境界,已成为杨浦经济社会发展的“精气神”,成为培育和践行核心价值观的生动素材。

诸葛宇杰要求,当前,杨浦正在举全区之力,集三区智慧,汇各方资源,创建全国文明城市,加快建设上海科创中心重要承载区,这是杨浦转型发展的“车之两轮”、“鸟之两翼”,缺一不可,必须双轮驱动,并驾齐驱。面对新的起点、新的阶段、新的形势,我们比任何时候都更需要典型引领、先进开路,将核心价值观落细、落小、落实。只有这些优秀的品质成为杨浦的一种风气、一种信仰、一种习惯,全国文明城市的创建才能马到成功,科创中心重要承载区的建设才能水到渠成。要宣传弘扬“杨浦好儿女”。
(下转第3版)

杨浦庆祝第31个教师节 立德树人 为杨浦创新发展培养优秀人才

本报讯 9月10日上午,杨浦区庆祝第31个教师节大会在区少年宫举行,区委副书记、区长谢坚钢,区人大常委会主任魏伟明,区委副书记唐海东,区人大常委会副主任麦碧莲,区政协副主席吴伟国出席。

谢坚钢代表区委、区政府,向全区教师致以节日祝贺,并表示,杨浦正在大力建设国家创新型试点城区和上海科创中心重要承载区,希望杨浦的广大教育工作者继续发扬优良传统,继续为杨浦的教育事业,为科

创中心重要承载区建设建功立业。要把教书育人作为首要任务,牢记习近平总书记提出的“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的“四有”要求,践行社会主义核心价值观,坚持以立德树人为己任,争做党和人民满意的好老师。要不断提高教书育人的本领。只有通过不断学习,更新知识、拓宽视野,才能胜任职责。要对学生用真情、用真心,因材施教,努力让每个孩子都能成为有用之才,以教育公平促进社会公

平。要以杨浦的发展为己任。大力推进以教育内涵发展为核心目标的教育综合改革,加强协作,注重创新,把立德树人融入到教学的全过程和各环节,不断提升学生综合素质,促进学生全面发展,为杨浦的创新发展培养更多的优秀人才。庆祝大会紧紧围绕“教育因你而美”主题,以生动的视频、情景剧、合唱等形式,深情演绎了“最美的教师”、“最美的遇见”、“最美的未来”三个篇章,抒发了杨浦广大教职工对教师岗

位深切的热爱和对同行们的诚挚祝愿。全国教书育人楷模于漪老师为同济中学赵海鸣等十位师德标兵和控江中学吴群英等十位师德标兵提名奖获得者颁奖。近百位新晋教师在全国教书育人楷模谢小双校长带领下庄严宣誓:忠诚人民教师事业,依法履行教师职责,为人师表,敬业爱生!教师节当天,区领导还参观了“杨浦教育人物风采录”展示并会见教育系统优秀教师代表。
■记者 郑满萌 朱良城

上海首个“创客空间”党组织在杨浦成立

本报讯 9月11日,全市首个“创客空间”党组织——上海杨浦蚂蚁创客空间联合党支部成立。市社工委副书记王希俊、区委副书记唐海东共同为蚂蚁创客空间联合党支部揭牌;区委常委、副区长丁欢欢与沪江联合创始人、蚂蚁计划发起人于杰共同为新入驻的两家“小蚂蚁”揭牌。

王希俊指出,蚂蚁创客空间联合党支部要建设成“党员之家”,让党员们在这个温馨的家园里共同创业、共

同成长;要建设成“创客之魂”,找准党组织在企业中的定位,发挥好“两个作用”;要建设成“创业之源”,在党组织的领导下,敢于创新、敢于担当,在创新创业的事业中取得更大成果。

唐海东指出,蚂蚁创客空间联合党支部要在政治上当好表率,发挥好党支部在职工群众中的政治核心作用和企业发展的政治引领作用。要在创新创业上当好表率,党支部要

成为企业创新发展和做大做强的领航人和开路者。要在发挥党员先锋模范作用上成为表率,企业党员要带头在创新创业、业务拓展、服务社会等各方面发挥作用,成为蚂蚁创客空间不断成长发展的主心骨。

由互联网教育平台沪江发起并成立的蚂蚁创客空间“杨浦1号”于今年5月正式入驻互联网教育大厦,成为全国首个专注于互联网教育的创业孵化基地。作为一个支持教育事

业发展、为拥有创业热情的草根创业者提供支撑的创业平台,蚂蚁创客空间的成立得到了区委、区政府的大力支持。目前,蚂蚁创客空间已吸引了30多家创业团队入驻,党支部现有党员12名,由蚂蚁雄兵天使基金合伙人张相廷担任支部负责人。

会上还进行了党建共建签约仪式,蚂蚁创客空间联合党支部与上海巅峰体育管理有限公司党支部等部分党组织签订共建协议。
■记者 毛海萍



扫一扫关注
杨浦时报
微信号